

30 января 2019 года в детском саду «Сказка» прошел фестиваль семейных увлечений «Минута славы».

Одним из основных направлений работы МБДОУ детский сад «Сказка» является тесное взаимодействие с родителями вовлечение их в образовательный процесс дошкольного учреждения.

В один из январских вечеров в музыкальном зале детского сада вновь собралось много гостей: милых красивых, талантливых детей, и их не менее талантливых родителей. Всех их собрал не простой праздник, а творческий фестиваль семейных увлечений «Минута славы». Семья- это не просто слово. Это тёплая улыбка мамы, добрые руки отца и весёлый смех детей. Это- то место, где нас любят и ждут. Приятно видеть людей с доброй улыбкой, счастливым взглядом, а если это семья, приятно вдвойне!

И пускай у нас не было строгого жюри, нет миллиона, но каждая семья поделилась своим талантом и получила свою минуту славы!

Право открыть фестиваль было предоставлено самым старшим звёздочкам детского сада из подготовительной группы, ребята очень артистично исполнили танец «Снеговик».

На сцену минуты славы выходили творческие семьи: Козенковых – театрализованная постановка «Птичья школа», Вьялкиных – песня «Я так счастлив», Зуевых – бабушка Людмила Евгеньевна и внучка Карина песня «Про бабушку» . Влада Валерьевна Васендина с дочкой Светланой прочли стихотворение Чуковского «Муха цокотуха». Поэтическую номинацию продолжили Едемская Екатерина Николаевна и дочка Александра – «Кошкин дом», Глебова Ариана с мамой Светланой Ивановной – стихотворение «Снежинка» Антонины Зязиной. Очень трогательно прозвучала песня «Папа, папа, я скучаю» в исполнении Анатолия Геннадьевича Кожемякина и дочери Яны. Всех покорило своим артистизмом творческий дуэт бабушки Татьяны Владимировны Одоевой и внучки Вареньки с песней «Ой, бабуля». Братья Латкины с мамой Марией Анатольевной показали «Фокусы», а Елизавета Андреевна Колегина с сыном Артёмом инсценировку «Снеговик». Творческий коллектив «Веснушки» под руководством Аникеевой Натальи Алексеевны исполнили «Танец с султанчиками». На протяжении всего вечера гостей забавлял Карлсон (в исполнении воспитателя старшей группы Колбыко Натальи Олеговны).

Заведующий детского сада Надежда Николаевна Пашкова поздравила всех участников фестиваля и вручила дипломы и сладкий приз.

Спасибо вам дорогие участники, за то, что вы такие яркие, дружные, весёлые, порадовали нас своими талантами. Пусть в ваших семьях царит любовь и взаимопонимание. Уважайте, цените друг друга, пусть ваша семья будет

дружной, крепкой, а однообразные будни всегда превращайте в яркие праздники. Надеемся, что и в будущем Вы останетесь активными участниками разнообразных встреч.

Ирина Виноградова
музыкальный руководитель



Группа «Веснушки»



Песня Ой , бабуля!



Семья Васендиных.



Семья Вялкиных



Семья Глебовых



Семья Едемских



Семья Зуевых



Семья Кожемякиных



Семья Козенковых



Семья Колегиных



Семья Латкиных



Фокус с водой



Танец с султанчиками



Танец Снеговик подготовительная группа



Танцевальная пауза



Общее фото